Doba vodnarja
Razvoj Vodnarja predstavlja razvoj zavestnega človeka, ki je v svetu, a ne tudi od sveta, človeka, ki razume pomen stvari in jih spreminja s svojim opazovanjem, človeka, ki je dovolj iskren, da priznava, da je za svobodo potrebno razumeti tudi njen nasprotni pol – determiniranost.

Astrologija osvetljuje pomen stvari, odnosov in dogodkov v našem življenju, in nam daje globlji vpogled v razumevanje svojega življenja in njegovega smisla. Njeno glavno orodje je zodiakalni krog z 12 arhetipi, glavni namen potovanja po tem krogu pa sprememba točke težišča opazovanja vsega, kar je enako kot proces ozaveščanja. 

Zavestni človek

Z vidika zavestnega človeka se nam nič ne dogaja, ampak se vse dogaja izven nas, znotraj nas pa je tisto, kar smo. S tem, da smo (lahko bi rekli, s čimer smo pogojeni z rojstvom, kar je prikazano v natalni karti) hkrati kreiramo zunanje dogodke in jih opazujemo. Ker se ti procesi odvijajo samodejno, smo prepričani, da se zunanji dogodki dogajajo neodvisno od nas. Z vstopanjem v horoskop vstopamo sami vase oziroma v raven, iz katere izhaja vse v našem svetu. Kvantna teorija potrjuje, da opazovalec vpliva na izid eksperimenta, kar pomeni, da na globljih ravneh (na ravni še nemanifestiranega, iz katere izvirajo vse manifestirane stvari) mi sami s svojim pogledom (načinom opazovanja) kreiramo izid (aspekt v dobesednem prevodu pomeni pogled – način, na katerega se »gledata« dva planeta v odnosu). Ti kotni odnosi, ki so med planeti formirani v trenutku našega rojstva, nas določajo skozi vse življenje. To odlično razloži dr. Percy Seymour, angleški astronom in astrofizik ter strokovnjak za kozmični magnetizem: »Položaji planetov ob rojstvu ne spreminjajo naše genetske dediščine, ampak kažejo naše osnovne podedovane značilnosti osebnosti«. 

Štiri stopnje v razvoju astrologa

Astrologija je jezik, ki nam omogoča, da razumemo, s čem smo determinirani in na kakšen način (Saturn kot prvi vladar znamenja Vodnarja), da spoznamo, kdo smo, in da z ozaveščanjem le-tega vstopimo v proces svobodne volje na osnovi zavestnega izbiranja kreiranja in manifestiranja dogodkov (Uran kot drugi vladar Vodnarja in druga stopnja v razvoju astrologa). V nasprotju s stanjem inercije, v katerem smo samo opazovalci, z ozaveščanjem natalnega potenciala skozi horoskop vstopamo v središče procesa in aktivno sodelujemo v odvijanju zgodbe lastnega življenja. 

Težavni (napeti) aspekti se s svojo močno inercijo (atrakcijo) manifestirajo kot zunanji dogodki in okoliščine, ki nam omogočajo vpogled vase. Zahtevajo, da zavestno in v tišini opazujemo in sprejmemo, kar nam prikazujejo, da bi to lahko spremenili. Prvi del procesa je prenehanje odklanjanja tega, česar ne razumemo. Zato je prvi korak prenehanje odklanjanja in sprejemanje; šele po tej integraciji je mogoč drugi korak – sprememba (eksaltacija vladarja Vodnarja v Škorpijonu – tretja stopnja astrologovega razvoja).

S krepitvijo stanja sprejemanja, v katerem borbe ni več, deli izkustev, ki smo jih sprejeli, zdaj postajajo deli nas samih, ki delajo za nas in nas podpirajo (eksaltacija Neptuna v Vodnarju – četrta stopnja astrologovega razvoja). 

Astrologija je subjektivna veda v interakciji z objektivnim univerzumom. Zato se vsa planetarna gibanja v astrologiji interpretirajo iz geocentrične pozicije v skladu s subjektivno percepcijo človeka, ki se nahaja na Zemlji. Po kvantni fiziki je namreč naša subjektivna zavest v veliki meri odgovorna ne samo za našo interpretacijo realnosti, ampak tudi za dejansko dogajanje v realnem svetu. Astrologija je jezik, ki nam omogoča, da z odkrivanjem tega, kar nas determinira, najdemo sebe, s transformiranjem odkritega pa osvobajamo svoje potenciale, spreminjamo sovražnike v učitelje in prispevamo k srečnejšemu in svobodnejšemu svetu, ne le za nas same, temveč za celotno skupnost ljudi, s katero smo povezani (Vodnar). 
